
 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 04 DE NOVEMBRO DE 2019 
 

Boa tarde senhoras e senhores, ilustres Vereadores, Representantes e cidadãos das 
comunidades aqui presentes. Agradecemos a Deus por nos conceder mais um dia, e 
sob a sua proteção divina, DECLARO aberta a 31ª (Trigésima Primeira) Sessão 
Ordinária de 2019 do 2º período legislativo da sétima Legislatura da Câmara Municipal 
de Fortim. 
 
Dando início aos nossos trabalhos, convidamos a todos os presentes, para de pé, 

entoarmos o Hino do Município de Fortim, conforme Resolução n° 002/2018, de 14 de maio 

de 2018. 

 

I. Iniciando o PEQUENO EXPEDIENTE: 

 

1.  Leitura da Ata da Sessão Anterior pelo 1º Secretário da Mesa Diretora Vereador 

Sipião Nogueira Filho. (Ata está em DISCUSSÃO.  A ata está em VOTAÇÃO, os que 

concordam permaneçam sentados. A ata está APROVADA).  
 
2. Leitura do Requerimento Nº 074/219, de autoria do Vereador Carlos Alberto Scipião, 

que solicita ao Exmo. Prefeito de Fortim, através da Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Urbano a reforma da pavimentação da Rua Rita Bandeira Gondim e que, 

após a citada obra, a mesma passe a ter a circulação de veículos em sentido único.  
 

3. Leitura do Projeto de Decreto Legislativo Nº 004/2019, de autoria do Presidente 

Orlando da Costa Oliveira, que concede Prêmio Mérito na Educação Professora Maria 

Ivanilde Marques Maia à Sra. Maria de Fátima Lima de Sousa.  

Encaminhado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e para a 
Comissão de Educação, Cultura e Desporto, Saúde, Obras, Assistência Social e 
demais atividades. 

 

4. Leitura do Projeto de Decreto Legislativo Nº005/2019, de autoria do Vereador Igor 

Ciriaco da Costa, que concede Prêmio Mérito na Educação Professora Maria Ivanilde 

Marques Maia à Sra. Elisandra Mota Nogueira.  

Encaminhado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e para a 
Comissão de Educação, Cultura e Desporto, Saúde, Obras, Assistência Social e 
demais atividades. 

 



 

5. Leitura do Projeto de Decreto Legislativo N°006/2019, de autoria do Vereador Flávio 

Cavalcante de Lima, que concede Prêmio Mérito na Educação Professora Maria Ivanilde 

Marques Maia à Sra. Cidramara Soares Teixeira.   

Encaminhado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e para a 
Comissão de Educação, Cultura e Desporto, Saúde, Obras, Assistência Social e 
demais atividades. 

 

6. Leitura do Projeto de Lei N°015/2019, de autoria do Vereador Carlos Alberto Scipião, 

que denomina Praça localizada no Tanque Velho, no Distrito de Viçosa, na forma que indica 

e dá outras providências.  

Encaminhado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. 
 

II. Iniciando o GRANDE EXPEDIENTE:  
 

III. Iniciando a ORDEM DO DIA:  
 
1. Verificada a presença da maioria absoluta dos vereadores. Ausente o Vereador 

Christian Chianca Pereira da Silva.  

 

2. O 1º Secretário Sipião Nogueira Filho fará a leitura das matérias a serem apreciadas: 

 

a) Leitura e votação do Requerimento N°068/2019, de autoria da Vereadora Kath Anne 

Meira da Silva Simonassi, que solicita junto à Prefeitura Municipal de Fortim que seja 

realizada reforma e ampliação da praça e arruamento lateral no distrito de Barra, no 

município de Fortim, através da Secretaria de Desenvolvimento Urbano.  
PRESIDENTE: A matéria está em discussão. A matéria está em votação. 

RESULTADO: POR VOTAÇÃO SIMBÓLICA, APROVADO POR UNANIMIDADE. 
 
b) Leitura e votação do Requerimento N°069/2019, de autoria da Vereadora Kath Anne 

Meira da Silva Simonassi, que solicita a construção de uma escola de ensino fundamental 

regular com oito salas de aula através da Secretaria de Educação do Município de Fortim 

a ser definido a critério do Governo Municipal de Fortim as diretrizes e o local para a 

construção da mesma. 

c) PRESIDENTE: A matéria está em discussão. A matéria está em votação. 

RESULTADO: POR VOTAÇÃO SIMBÓLICA, APROVADO POR UNANIMIDADE. 
 

d) Leitura e votação do Requerimento N°071/2019, de autoria do Vereador Sipião 

Nogueira Filho, que solicita ao Exmo. Prefeito Municipal bem como à Secretaria Municipal 

de Desenvolvimento Urbano, a realização de serviços de limpeza e obras de reparo na 



 

escada que dá acesso ao Rio Jaguaribe, localizada ao lado da Pousada do Kel, na 

localidade de Viçosa. 
PRESIDENTE: A matéria está em discussão. A matéria está em votação. 

RESULTADO: POR VOTAÇÃO SIMBÓLICA, APROVADO POR UNANIMIDADE. 
 

e) Leitura e votação do Requerimento N°072/2019, de autoria do Vereador Sipião 

Nogueira Filho, que solicita a realização de obras de pavimentação na Rua João Braga 

Monteiro na localidade de Pontal de Maceió. 

PRESIDENTE: A matéria está em discussão. A matéria está em votação. 

RESULTADO: POR VOTAÇÃO SIMBÓLICA, APROVADO POR UNANIMIDADE. 
 

f) Leitura e votação do Requerimento N°073/2019, de autoria do Vereador Carlos 

Alberto Scipião que solicita ao Exmo. Prefeito de Fortim através da Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Urbano, a reforma do piso da Rua que passa ao lado da Areninha 

Caetano Guedes, trocando a pavimentação de pedra tosca por pavimentação com blocos 

intertravados de concreto 

PRESIDENTE: A matéria está em discussão. A matéria está em votação. 

RESULTADO: POR VOTAÇÃO SIMBÓLICA, APROVADO POR UNANIMIDADE. 
 

 IV. Finalizada a Ordem do Dia, daremos início as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (duração: 

tempo restante da sessão).  

Facultada a palavra aos senhores Vereadores, fizeram uso da mesma os Vereadores 

Sipião Nogueira Filho e Orlando da Costa Oliveira.  

 
V. TRIBUNA LIVRE: Não houve inscritos. 

 
Declaro encerrada a 31ª (Trigésima Primeira) Sessão Ordinária do ano de 2019. 

 

 


